Шестнадцатый областной математический турнир „Перперикон“ с международным участием

г. Кырджали, Болгария 19 ноября 2016 г.
З А Д А Ч И   Д Л Я   11   К Л А С С А 
Задача 1. Найти все действительные корни уравнения  
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Задача 2. Найти все решения неравенства
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Задача 3. Найти все действительные значения 
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, для которых существует треугольник со сторонами 
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, у которого ортоцентр (точка пересечения высот) лежит на одной из его медиан. 
A) 1

      B) 3
            C) 2

     D) 1 и 3
             E) 
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Задача 4. Найти разность двух последовательных простых чисел, если сумма всех натуральных чисел между ними равна 320.
A) 2                       B) 4                       C) 6                      D) 8                        E) 10
Задача 5. Дан прямоугольник 
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 со сторонами 
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. Точка 
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 лежит на стороне 
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 и точка М  середина стороны ВС. Найти радиус окружности, описанной около 
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Задача 6. Найти последние две цифры числа  
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Задача 7. Уравнение 
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, где 
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, имеет два разных действитетельных корня. Найти чисо целочисленных значений 
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, для которых  
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Время на работу 120 мин. 
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